

鲁山县部署推进政法队伍教育整顿查纠整改

纯洁政法队伍 铸就政法铁军

本报讯(记者常洪涛)4月13日上午,鲁山县政法队伍教育整顿查纠整改环节动员部署会议召开...

担当”的政法铁军。县教育整顿领导小组办公室强化督促指导,层层传导压力,压紧压实责任...

彻底,是否动真碰硬触及要害,直接决定着教育整顿的成效。全县政法干警要对标对表党中央决策部署,准确把握查纠整改环节总体要求...

工作的绝对领导,旗帜鲜明讲政治,增强政治敏锐性和鉴别力,坚决澄清模糊认识和错误思想,确保教育整顿始终在正确轨道上运行...

鲁山县强化农村宅基地管理

把宅基地管好 把美丽乡村建好

本报讯(记者常洪涛)4月13日,鲁山县农村宅基地和村民自建住房管理工作会议召开...

要加强审批管理,严格规范审批流程,严格落实申报标准,严格控制新增用地。要规范建房管理。要统一住房设计,住建局要结合当地民俗民情、文化传承、居住习惯,编制农村住房设计图册...

马楼乡杨庄村农耕文化馆开馆

本报讯(记者常洪涛)“这是用草编成的蓑衣。我们还收集了磨盘、风箱和织布机等老物件。”4月14日上午,马楼乡杨庄村农耕文化馆正式开馆...



① ② ③:农耕文化馆收藏的老物件 ②:村民在织布机上体验 本报记者 常洪涛 摄

做好巡察整改“后半篇文章”

鲁山县督导巡视巡察整改“回头看”

本报讯(记者常洪涛)4月12日上午,鲁山县巡视巡察整改“回头看”集中督导工作推进会议召开...

式;要责任到位,切实履行职责,加强沟通协调,督促各被督导单位提高思想认识,压实整改责任,确保整改实效;要监督到位,严明纪律,严肃工作程序,严把工作标尺,从严从实开展督导;要保障到位,在督导过程中确保人员、车辆、工作安全,加强协作配合,及时沟通解决工作中存在的问题,确保督导工作顺利开展...

瓦屋镇表彰一批单位和个人

本报讯(记者常洪涛)4月12日,鲁山县瓦屋镇召开2020年总结表彰大会暨2021年经济工作会议,总结回顾2020年全镇工作完成情况,安排2021年重点工作,并对获得荣誉的特殊贡献单位、个人和先进单位、优秀个人予以表彰奖励...

成果,扎实做好“六稳”工作,全面落实“六保”任务,持续以党建高质量推动经济社会发展高质量。要聚焦党建引领,在“两个高质量”上展现大作为;要聚焦生态发展,在美丽乡村建设上实现大跨越;要聚焦环境优化,在营商环境上实现大提升;要聚焦项目建设,在投资拉动上实现大提高;要聚焦民生建设,在人民福祉上实现大改善;要聚焦镇村融合,在贯通发展上实现大进展;要聚焦社会治理,在平安建设上实现大提升...

人居环境整治瞄准“长久美”

张官营镇擦亮乡村振兴亮丽底色

本报讯(记者常洪涛 通讯员朱亚飞 朱召)4月15日,在张官营镇,干净整洁的道路,错落有致的房舍,相互映衬的绿化带,忙碌的乡村振兴志愿者,成为改善人居环境、助推乡村振兴的一道亮丽风景线...

人居环境改善头号任务来抓,对危旧建筑进行拆除,平整土地,并建立起足球场、长廊、凉亭和纪念馆,把这一地域变成了群众休闲娱乐的好去处...

发生了翻天覆地的变化。据村党支部书记陈入芳介绍,2019年7月以来,该村外出务工人员、驻村工作队、党员干部先后捐款6万余元。村两委坚持花小钱办大事,通过废旧建材再利用、群众投工投力等,将3000余平方米的废旧坑塘填平,建设村级游园1个...

截至目前,该镇共出动大型机械120余台次、保洁员及红装志愿者3500余人次,开展人居环境集中整治活动10次;整治县乡村道路7条,清理垃圾1500余吨;新栽绿化树木1万余棵;打造景观亭3座、长廊两条...



指导蚕桑业发展

4月11日,今年85岁高龄的许秀成在鲁山县考察指导蚕桑产业发展。许秀成是郑州大学化学学院退休教授。当天,他就鲁山

县蚕桑产业发展规划、种植养殖技术、病虫害防治、蚕丝加工和销售、果桑发展等方面给予鲁山蚕桑建设和指导。 马进伟 摄

鲁山县推进治理电信诈骗、禁种铲毒等工作

把服务送到基层 把问题解决在基层

本报讯(记者常洪涛)4月13日,鲁山县打击治理电信诈骗、禁种铲毒、综治保险暨矛盾纠纷排查化解工作会议在县委宣传文化中心礼堂召开...

工作做到群众心坎上,把好事办好,让群众实实在在得到好处。在矛盾纠纷排查化解方面,要加强乡、村两级专业调解和调解队伍建设,发挥好老党员、老干部、老教师、老同志、老法律工作者等“五老人员”的作用...

实现社会治理的精准化、精细化;要健全完善重心下移、力量下沉、保障下倾的工作机制,让基层社会治理有人、有权、有物;要靶向施策,变被动应对问题为主动,发现问题、解决问题,把热心服务送到基层,使问题在基层、矛盾在基层、问题在基层,要用好用活“平安建设考评”机制...

实现社会治理的精准化、精细化;要健全完善重心下移、力量下沉、保障下倾的工作机制,让基层社会治理有人、有权、有物;要靶向施策,变被动应对问题为主动,发现问题、解决问题,把热心服务送到基层,使问题在基层、矛盾在基层、问题在基层,要用好用活“平安建设考评”机制...



开展专项监督

近日,县纪委监委监督人员到张良镇,就“四不摘”要求,健全防止返贫动态监测和

精准帮扶机制,推动特色产业等发展情况开展专项监督。 马进伟 摄